



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 3 сентября 2014 года, № 170 (6070)

Среда

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По случаю 23-й годовщины независимости нашей страны на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова поступают поздравительные послания от глав государств и правительств зарубежных стран, руководителей авторитетных международных организаций. В них выражаются искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и успехов главе нашего государства, а также мира, пропаганда и процветания народу Узбекистана.

Свои поздравления прислали:

Франсуа Олланд — Президент Французской Республики;
Режеп Тайип Эрдоган — Президент Турецкой Республики;
Ахмед Давутоглу — Премьер-министр Турецкой Республики;
Джорджо Наполитано — Президент Итальянской Республики;
Бронислав Коморовски — Президент Республики Польша;
Каролос Папулиас — Президент Греческой Республики;
Абдулла II — Король Хашимидов Иордании;
Ильхам Алиев — Президент Азербайджанской Республики;
Абдул Хамид — Президент Народной Республики Бангладеш;
Шейх Хасина Вазед — Премьер-министр Народной Республики Бангладеш;
Тони Тан Кенг Ям — Президент Республики Сингапур;
Хаджи Хассанал Болкия — Султан Брунея;
Абду Рабу Мансур Ходи — Президент Республики Йемен;
Сафохон Жалолхон Тура Маргилоний и другие — соотечественники, проживающие в Королевстве Саудовской Аравии;
Мираслав Енча — Специальный представитель Генерального секретаря ООН, Глава Регионального центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии.

Поздравительные послания продолжают поступать.

В МИРЕ О НАС

Дин Сяосин: «Укрепляя узбекско-китайское стратегическое партнерство»

НА СТРАНИЦАХ китайского еженедельного журнала «Ляowan» размещена статья «Способствовать выходу китайско-узбекских отношений на новый уровень развития». Ее автор — Дин Сяосин, заведующий отделом Центральной Азии Китайской академии современных международных отношений. Ниже приводится текст данного материала с сокращениями:

«19—20 августа 2014 года Президент Узбекистана Ислам Каримов совершил государственный визит в Китай. Итоги визита, состоявшегося в условиях крупных изменений в международной и региональной обстановке, будут способствовать дальнейшему продвижению китайско-узбекского стратегического партнерства, выведут двусторонние отношения на новый, более высокий уровень. С обретением Узбекистаном независимости под руководством Президента Ислама Каримова страна добилась громадных успехов в государственном строительстве, экономическом развитии, поддержании общественной стабильности. На заре независимости Ислам Каримов выдвинул «узбекскую модель» развития, основанную на пяти принципах: приоритет экономики над политической, государство — как главный реформатор, верховенство закона, проведение сильной социальной политики и

поэтапность преобразований. На основе этих принципов Узбекистан уверенно идет по пути развития и реформ в различных сферах жизни.

В стране поддерживается внутриполитическая стабильность, ведущие политические партии осуществляют конструктивное взаимодействие с политической властью, сообща обсуждают вопросы государственного управления, обеспечивают высокую эффективность принимаемых государственных решений.

Узбекистан неуклонно продвигается вперед по пути политического реформирования. Последовательно реализуются правовые преобразования, расширяются полномочия парламента и политических партий. В конце 2014 года и начале 2015 года в Узбекистане будут проводиться парламентские и президентские выборы, что станет крупным событием в его политической жизни. ▶ 2

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Вперед к знаниям и добрым свершениям

1 СЕНТЯБРЯ народ Узбекистана широко и торжественно отметил 23-летие независимости нашей Родины. Выступая на праздничном представлении в Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои, Президент Ислам Каримов с теплыми и проникновенными словами обратился к юному поколению страны. Глава государства подчеркнул, что где бы ни было, в любой сфере — будь то получение знаний, покорение вершин науки, освоение самых современных, востребованных профессий, развитие сферы бизнеса, достижение побед в спорте — наша молодежь ярко демонстрирует свою силу и энергию, талант и способности, завоевывая мировое признание, прославляя родной Узбекистан.



Эти слова стали хорошим напутствием для миллионов мальчиков и девочек, юношей и девушек, которые вчера устремились к новым знаниям и достижениям, переступив порог школ, академических лицееv, профессиональных колледжей и вузов, преобразившихся к началу очередного сезона занятий.

По данным Министерства образования республики, в этом учебном году в 9 739 общеобразовательных школах страны будет учиться около 4,5 миллиона ребят, в том числе 587 тысяч первоклассников. В День знаний первым для каждого из них стал традиционный Урок независимости, прошедший под девизом «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!». ▶ 2

СЛУЖУ ТЕБЕ, УЗБЕКИСТАН!

Верность Родине — превыше всего

В КАНУН празднования 23-й годовщины независимости в высших военно-образовательных учреждениях страны, вузах, готовящих специалистов для правоохранительных органов и Государственного таможенного комитета, состоялась торжественная церемония принятия Военной присяги на верность Родине и народу Узбекистана.

Одно из них состоялось в столице республики — Ташкенте (Клятва

сыновей нашего народа).

... Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан, а затем команда приступить к принятию присяги. Сменяя друг друга, курсанты специального факультета Ташкентского университета информационных технологий и военно-медицинского факультета Ташкентской медицинской академии торжественно произносят слова верности Родине и народу. ▶ 2

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Активная помощь в трудоустройстве

В ТЕКУЩЕМ году свыше 495 тысяч юношей и девушек закончили 1 034 профессиональных колледжа страны, причем 49 процентов выпускников составляют девушки. Это выдвигает на повестку дня актуальные задачи по обеспечению занятости молодежи. Они обсуждались на заседании за «круглым столом» в Комитете женщин Узбекистана.

Комитеты женщин на местах и другие общественные организации оказывают содействие в трудоустройстве выпуск-

ников академических лицеев и профессиональных колледжей 2013/2014 учебного года. ▶ 2

Крупные плотины не оправдывают своей стоимости

Как Лесли, «The New York Times», 22 августа 2014 года.

ТАЕР СКУДДЕР, ведущий специалист по вопросам воздействия строительства крупных гидросооружений на население, поменял свое мнение о целесообразности плотин.

Скуддер, регулярно выступающий в качестве консультанта в проектах по строительству крупных плотин, на протяжении своей более чем 58-летней карьеры надеялся, что снижение уровня бедности в результате надлежащего строительства и управления плотинами будет перевешивать причиняемый им социальный и экологический ущерб. Однако теперь, в возрасте 84 лет, он пришел к выводу, что большие плотины не только не стоят потраченных на них средств, но и что многие строящиеся в настоящее время плотины «будут иметь катастрофические экологические и социально-экономические последствия», как он недавно написал.

Скуддер, который является почетным профессором социальных наук Калифорнийского технологического института, описывает процесс своего разочарования в строительстве плотин как постепенный. Он был сторонником плотин, когда работал над своим первым в карьере исследовательским проектом в 1956 году, изучая последствия принудительного переселения 57 тысяч людей в долине Гамбса, на территории современной Замбии и Зимбабве. При строительстве плотины Кариба, профинансируемой за счет самого большого на тот момент кредита в истории Всемирного банка, пришло переселение жителей народностей Тонго из своих селений на бесплодные земли по течению реки Замбези.

С тех пор господин Скуддер отслеживает судьбы этих людей. Будучи прежде сплошеными и независимыми, жители Тонго теперь столкнулись с периодическим голodom, растиющим алкоголизмом и астрономической безработицей. Отчаянно нуждавшись в доходах, некоторые жители прибегают к незаконному выращиванию и контрабанде наркотиков, браконьерству и проституции. Наряду с этим жители также испытывают острую нехватку электроэнергии. Выступая недавно в качестве консультанта по проекту строительства плотины Нам Теун-2 в Лаосе, господин Скуддер полностью разочаровался в пользе строительства плотин. Он и двое его советников поддержали проект по строительству плотины, так как он предусматривал требования к спонсорам разработать меры, гарантирующие, что люди, попавшие под программу переселения, окажутся в лучших условиях проживания, чем до начала строительства проекта. Плотина была построена в 2010 году, но эти цели остались невыполнеными. При этом три владельца плотин пытаются возложить всю ответственность на Лаосское правительство.

«Слишком рано», — сказал господин Скуддер в интервью. — Правительство Лаоса хочет построить 60 плотин в течение следующих 20 или 30 лет, но на данный момент не имеет возможностей для решения экологических и социальных последствий ни по одной из них». «Плотина Нам Теун-2 подтвердила мое давнее подозрение, что строительство больших плотин является слишком сложной задачей и наносит непоправимый ущерб бесценным природным ресурсам», — сказал он. Теперь Скуддер считает своей самой значительной задачей не строительство плотин, а недопущение их строительства. В 1992 году он руководил исследованием, которое помогло предотвратить строительство плотин, которая могла причинить ущерб дельте Окаванго в Ботсване, одному из последних больших ветландов в мире.

Одной из причин, которые сподвигли господина Скуддера донести свое пересмотренное мнение до общественности, стало потрясающее исследование Оксфордского университета, опубликованное в марте в журнале «Energy Policy». Исследование, проведенное Атифом Анишаром, Беном Флавбергом, Александром Буздером и Даниэлем Ланном, изучило статистику затрат на строительство 245 крупных плотин, построенных в 1934—2007 годах, и делает вывод, что даже не учитывая социальные и экологические последствия, которые практически всегда негативны и весьма глобальны, «фактические затраты на строительство крупных плотин являются слишком высокими для получения необходимости рентабельности».

Авторы исследования говорят, что инициаторы строительства плотин чрезмерно полны оптимизма, а сторонники их строительства сталкиваются с обманом или воровством коррупцией. Исследование показывает, что Лесли является автором недавнего исследования «Глубокая вода: эпическая борьба вокруг плотин, люди, попавшие под программу переселения, и защита окружающей среды».

Вместе с тем все это противоречит нынешней международной тенденции строительства плотин, которые все еще строятся в большом количестве китайскими, бразильскими и индийскими компаниями, а Всемирный банк год назад договорился до того, что отживающая стратегия по финансированию mega-плотин может возродиться. Крупнейшие из этих проектов только внешне выглядят привлекательно, и приходит время, чтобы осознать: «Плотины — это грубый подход, артефакты индустриальной эпохи, которые редко достигают того, что от них ожидалось».

3 сентября 2014 года

ФЕСТИВАЛИ

Набираются опыта, оправдывают надежды

В НАМАНГАНЕ прошел молодежный фестиваль, посвященный 23-летию независимости нашей страны. В праздничном форуме приняли участие студенты вузов, учащиеся професиональных колледжей и академических лицеев из Андижанской, Наманганская и Ферганской областей.

Торжественное открытие мероприятия состоялось в Молодежном центре Намангана. Выступившие отметили важность проводимых под руководством главы государства реформ в сфере воспитания гармонично развитого поколения и образования, которые способствуют росту и претворению в жизнь молодежных инициатив, помогают начинающим специалистам реализовать самые смелые идеи, планы.

Сегодня лозунг «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!» объединил всю молодежь страны, — говорит начальник пресс-службы Наманганско-областного Кенгаша «Камолот» Зулайхо Зайнидинова. — И такого рода фестивали помогают еще глубже понять истинную цену независимости, довести до каждого, насколько дорога Родина.

В рамках фестиваля проводились встречи в наманганских вузах, в ходе которых шел разговор об инициативах молодежи, повышении ее социальной активности, участии в развитии частного предпринимательства и малого бизнеса, оказываемой поддержке государства в виде льготных кредитов. Содер- жательной получилась беседа об участии молодежи в предвыборных кампаниях, гарантиях законодательства в выражении волеизъявления избирателей.

В рамках форума состоялись и спортивные соревнования, где участники померились силами в таких видах спорта, как футбол, настольный теннис, шахматы. Завершился фестиваль праздничным концертом «Молодость — пора дружбы», который не только проложил мосты в объединение молодежи долины, но и дал массу эмоций, новых идей, а главное — еще раз показал, что молодежь Узбекистана, пользуясь создаными условиями, набирает огромный опыт, оправдывает надежды.

Элёр АБДУЛХОИДОВ.

Вниманию организаций и предприятий!

Управление по благоустройству при хокимияте г. Ургенча Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам

Лот № 38

• Лот № 38/1. Капремонт площади Аль-Хорезми в г. Ургенче.

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 053 451,844 тыс. сум. с НДС;

— 877 876,536 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 90 календарных дней.

• Лот № 38/2. Капремонт фонтана на площади Аль-Хорезми в г. Ургенче.

Стартовая стоимость заказчика:

— 473 741,568 тыс. сум. с НДС;

— 394 784,64 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 30 календарных дней.

Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте г. Ургенча Хорезмской области, расположенное по адресу: г. Ургенч, ул. Хонка, 101.

Реализация проекта осуществляется за счет средств местного бюджета.

С 1 июля 2014 года к конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств,

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Тел. (8-362) 228-28-35.

9-я международная
ВЫСТАВКАТЕКСТИЛЬНОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ
и ТЕКСТИЛЬITE Uzbekistan
ТЕЛ. (+998 71) 113-01-80
E-mail: caitme@ite-uzbekistan.uz
www.caitme.uz

ВАШ ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ >>>



1161A/85

СОЦИУМ

3

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новые объекты служат развитию

В ЭТИ дни праздничное настроение ощущается в каждом уголке нашей Родины. Не исключение и самый южный регион страны — Сурхандарьинская область, где к Дню независимости были сданы в эксплуатацию новые объекты, которые стали визитной карточкой региона.

В частности, после реконструкции здесь распахнули свои двери 30 общеобразовательных школ, 14 профессиональных колледжей, семь объектов детского спорта. Всего же сдано в эксплуатацию более 120 зданий.

А в Шурчинском районе «прописку» получили сразу два современных предприятия, на которых будет производиться большой ассортимент строительных материалов. К примеру, на частном предприятии «Ривож-р» введен в строй производство

ожженого кирпича, на котором обеспечено работой почти 50 сельских жителей. На приобретение необходимого оборудования был направлен банковский кредит в объеме 247 миллионов сумов. А для юного поколения шурчинцев достойным подарком к Дню независимости стали спорткомплекс и футбольная площадка, где детвора сможет укреплять свое здоровье, добиваться высоких спортивных результатов.

В регионе также капитально отремонтировано несколько детских школ

музыки и искусства. Новое здание получила в свое распоряжение ДШМИ № 8, расположенная в махалле «Галагузар» Шерабадского района. Здесь начали приобщаться к миру искусства более 150 детей.

Сегодня в Сурхандарье наблюдается положительная динамика развития во всех сферах и отраслях, поскольку каждый ее житель вносит свою лепту в благополучие региона. Одни запускают новые предприятия, другие благоустраивают жилье, приводят в порядок улицы. Кардинально меняется и облик махаллей. Недавно новые дома появились в махаллях «Ширинбод», «Богиболово» Байсунского, «Тожикобод» Узунского районов. В ближайшие дни к их числу приба-

вится благоустроенное жилье в сходе граждан «Навруз» Шурчинского и в махалле «Солиобод» Термезского районов, который является одним из образцовых в регионе.

На его территории за короткое время возведено более ста домов по типовым проектам. Индивидуальное жилищное строительство продолжается, а это значит, что скоро современные дома со всеми удобствами получат еще сотни семей.

Безмерно рады, что в канун празднования 23-й годовщины независимости спрвили новоселье, — говорит местная жительница Саодат Маматкулова. — В новом доме созданы все условия. Особо радует, что неподалеку от него открываются

торговые пункты и другие объекты инфраструктуры. Все это, безусловно, благодаря независимости, которая дала нам возможность реализовать свои мечты и с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Огромная созидательная работа ведется и в областном центре — Термезе, награжденном накануне праздника орденом «Амир Темур». Одним из грандиозных проектов строительства здесь стал Центр молодежи. Юноши и девушки с нетерпением ждут его открытия, запланированного на осень текущего года, поскольку он станет не только местом общения молодежи, но и центром реализации смелых идей и разработок.

Преобразования, происходящие в южном регионе, являются ярким примером масштабной работы, проводимой в нашей стране с первых дней независимости.

Малика АБАЙДУЛИНА.

Реклама и объявления

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ТОРГОВ

по продаже магазинов торгового комплекса ООО «Qorasuv savdo», расположенного по адресу: Андижанская обл., Кургантепинский р-н, г. Корасув, ул. Андижанская, проводимых в порядке прямых переговоров

Почтовый адрес: Республика Узбекистан, 170100, г. Андижан, проспект А. Навои, 39.

На торги выставляются

50 магазинов торгового комплекса ООО «Qorasuv savdo».

Литер по кадастру	Номер магазина	Общая площадь, кв.м	В том числе		Стартовая стоимость (сум.)
			площадь магазина кв.м	площадь склада кв.м	
Литер А	1	31,36	22,4	8,96	45 457 251,58
	2	31,36	22,4	8,96	45 457 251,58
	3	31,36	22,4	8,96	45 457 251,58
	4	31,36	22,4	8,96	45 457 251,58
	5	31,36	22,4	8,96	45 457 251,58
	6	31,36	22,4	8,96	45 457 251,58
Литер Б	7	31,36	20,16	11,2	24 140 780,38
	8	31,36	20,16	11,2	24 140 780,38
	9	31,36	20,16	11,2	24 140 780,38
	10	64,96	64,96	0	50 005 902,22
Литер В	11	31,36	20,16	11,2	25 840 972,62
	12	31,36	20,16	11,2	25 840 972,62
	13	31,36	20,16	11,2	25 840 972,62
	14	31,36	20,16	11,2	25 840 972,62
	15	31,36	20,16	11,2	25 840 972,62
Литер Г	16	31,36	20,16	11,2	25 899 609,56
	17	31,36	20,16	11,2	25 899 609,56
	18	64,96	64,96	0	53 649 191,23
	19	31,36	20,16	11,2	25 899 609,56
	20	31,36	20,16	11,2	25 899 609,56
	21	31,36	20,16	11,2	25 899 609,56
Литер Д	22	13,44	8,64	4,8	11 099 832,67
	23	39,76	29,12	10,64	31 804 273,69
	24	39,76	29,12	10,64	31 804 273,69
	25	39,76	29,12	10,64	31 804 273,69
Литер Д1	26	39,76	29,12	10,64	31 804 273,69
	27	39,76	29,12	10,64	31 804 273,69
	28	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	29	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	30	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	31	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
Литер Е	32	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	33	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	34	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	35	39,76	29,12	10,64	32 014 301,41
	36	39,76	29,12	10,64	33 666 881,30

ЯРМАРКИ

От ковров до музыкальных инструментов

В НУКУСЕ прошла ярмарка народных умельцев, посвященная Дню независимости нашей страны.

Организаторами мероприятия выступили Совет Министров Республики Каракалпакстан, Каракалпакское региональное Управление торгово-промышленной палаты, Каракалпакское республиканское отделение Ассоциации ремесленников, живописцев и народных мастеров «Хунарманд».

— Проведение ремесленных ярмарок становится в нашем регионе добной традицией, — говорит участник мероприятия из Кунградского района Онгарбай Ешбаев. — Для народных умельцев это отличная возможность обменяться опытом, заявить о себе, найти новых клиентов. Вот уже несколько поколений наша семья занимается изготовлением национальных музыкальных инструментов. Благодаря условиям, созданным в Узбекистане для развития ремесленничества, семейного бизнеса, сумели наладить выпуск около 15 видов.

Отрадно, что секреты нашего древнего промысла с увлечением познает молодежь. Мои ученики работают не только в нашей мастерской, но и по всему Узбекистану.

Манзура Ерниязова из Муйнакского района — яркая и сильная личность. Сегодня у хрупкой женщины, сумевшей начать все сначала после тяжелой операции, собственное предприятие по пошиву одежды с национальным колоритом, изготовлению традиционных предметов домашней утвари. Продукция мастеров пользуется спросом в родном Муйнакском и соседних районах. Они намерены расширить ассортимент производимых товаров.

Нужно отметить, что в ряды ремесленников вливается все больше молодежи. По данным каракалпакского отделения Ассоциации

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.



**Национальная авиакомпания
«Узбекистон хаво йуллари»**

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ ТЕНДЕР НА ПРИОБРЕТЕНИЕ СТАНДАРТНЫХ СРЕДСТВ ПАКЕТИРОВАНИЯ

ПРЕДМЕТ ТЕНДЕРА — приобретение стандартных средств пакетирования, соответствующих требованиям IATA, в количестве 390 штук.

УСЛОВИЯ ПЛАТЕЖА: 30% — предоплата в течение 30 рабочих дней после вступления контракта в силу, 70% — в течение 30 рабочих дней после поставки товара. Альтернативные формы оплаты (100% предоплата, аккредитив и т. п.) не рассматриваются.

УСЛОВИЯ И СРОК ПОСТАВКИ — СИР-Ташкент (ИНКОТЕРМС-2010), не более 60 дней с момента 30% предоплаты.

МАКСИМАЛЬНАЯ СТОИМОСТЬ — 1 089 535,00 долларов США.

СТОИМОСТЬ ТЕНДЕРНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ — 500 долларов США.

ПОСЛЕДНИЙ СРОК ПРИЕМА ТЕНДЕРНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ — 26 октября 2014 года до 17.00 ташкентского времени.

Перечень документов, необходимых для прохождения предварительного квалификационного отбора претендентов:

- заявка на участие в тендере, подписанная руководством участника тендера;
- общая информация об участнике тендера и референт-лист поставок стандартных средств пакетирования за последние 5 лет;
- организационная форма участника тендера (нотариально заверенная копия устава или другого учредительного документа, определяющего деятельность и полномочия предприятия, подтвержденная подписью и печатью участника тендера). Организационная форма должна быть переведена на русский язык;
- документ, заверенный печатью производителя (завода-изготовителя), дающий право участнику тендера (дилеру, агенту, дистрибутору) право предоставлять его продукцию на территории Республики Узбекистан (за исключением участия в тендере непосредственно производителя).

При предварительном квалификационном отборе претендентов к участию в тендере не допускаются организации и фирмы:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не представившие в установленный срок все необходимые документы для квалификационного отбора;
- ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам;
- учрежденные менее чем за 6 месяцев до объявления тендера;
- находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком.

**СРОК ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО КВАЛИФИКАЦИОННОГО ОТБОРА ПРЕТЕНДЕНТОВ
НА УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ДО 26 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА.**

ТЕНДЕРНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ПО АДРЕСУ:
Дирекция Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари»,
коммерческий департамент, 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 41.
Тел./факс: (8-371) 140-20-94, 140-20-92. E-mail: cargo@uzairways.com

1342R/717

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

ДИАЛОГ КУЛЬТУР

Живописный уголок Страны утренней свежести



В ДЕНЬ празднования 23-летия независимости Узбекистана в Ташкенте гостеприимно распахнули свои двери Сеульский парк.



Выступая на церемонии открытия, которая состоялась в парке культуры и отдыха имени Бабура, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Корея в Узбекистане Ли Ук Хён, заместитель мэра города Сеула Им Джонг Сок выразили благодарность руководству нашей страны за всестороннее содействие, оказанное в строительстве Сеульского парка, отметили, что этот

уголок культуры и отдыха, созданный в одном из самых живописных мест столицы Узбекистана, является символом все более укрепляющихся уз дружбы и сотрудничества между странами. Также поздравили наших соотечественников с Днем независимости, пожелав мира, спокойствия, счастья и благополучия.

Напомним, что договоренность о создании Сеульского



Фото Ш. Шарафиддин.

парка в Ташкенте была достигнута в ходе государственного визита Президента Ислама Каримова в Республику Корея в 2010 году.

Раскнутый на участке в восемь гектаров, парк представляет собой частичку Сеула. Красочные, яркие деревянные беседки, искусственные вододемы и деревья передают посетителям дух и атмосферу Страны утренней свежести. Этот уголок природы радует жителей и гостей столицы своей неповтори-

мостью, красотой и лаконичностью архитектуры, рассказывает о древней культуре Кореи, знакомит посетителей с ее традициями и ценностями.

В день открытия парка состоялся праздничный концерт, в котором принимали участие звезды эстрады, спортсмены и корейские танцевальные коллективы.

На мероприятии выступил хоким города Ташкента Р. Усманов.

Александра ЯКУБОВА,
наш корр.

ВЫСТАВКИ

Умей ловить момент

В РАМКАХ преобразований в сфере изобразительного искусства в новом ракурсе проявил себя и фотоискусство, интерес к которому в стране растет с каждым днем. Азам этого вида творчества обучают в школе-студии при Ташкентском доме фотографии Академии художеств Узбекистана, которая существует с 2006 года. К настоящему времени школа уже выпустила более 200 слушателей, многие из которых сегодня успешно работают в республиканских СМИ и являются участниками международных экспозиций, призерами конкурсов.

Так, недавно в ТДФ состоялась очередная отчетная выставка выпускников школы-студии творческой фотографии. В экспозиции вошло около 150 работ 13 молодых авторов, которые обучались под руководством ведущих мастеров объединения. Пропаганда народного прикладного искусства музеинные сотрудники ведут уже давно, в частности, осуществляют проекты по восстановлению ковроткачества. Нынешний цех был создан в 2011 году. Сегодня его продукция пользуется спросом у туристов со всего света. На выставке работы мастеров были отмечены как лучшие в одном из направлений.

В заключительной части мероприятия были подведены итоги и определены обладатели призов по пяти направлениям деятельности, нескольким номинациям. Шести ремесленникам вручены сертификаты на получение льготных кредитов.

На правах рекламы

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! **Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz



Фото А. Попова.

новый взгляд на сам процесс работы, они ищут свой язык, стиль, у многих уже в процессе учебы появилась своя манера, приверженность к тем или иным приемам, жанрам, темам. На выставке есть постановочные кадры, присутствуют и репортажные снимки. Надеюсь, эта экспозиция доставит удовольствие зрителям, а новое поколение фотографов в будущем внесет свой вклад в развитие искусства мастеров объектива Узбекистана.

Работы, представленные на выставке, отличаются достаточным высоким качеством исполнения, — говорит Михаил Левкович, фотограф, член Творческого объединения художников при Академии художеств Узбекистана.

В течение четырех месяцев учащиеся слушали курс лекций

по теории художественной фотографии, специфике композиции, работе со светом, знакомились с репортажной, студийной и постановочной съемкой. Занятия в школе-студии сопровождались выездами на природу, в городскую среду, фотосессиями. В школе-студии время проводят мастер-классы фотографы из Германии, Франции, России и других стран.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Семья — основа процветания

В НАЦИОНАЛЬНОМ пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, организованная Республиканским научно-практическим центром «Оила».

В мероприятии принимали участие представители государственных и общественных организаций, таких, как Комитет женщин Узбекистана, Центр духовности, фонд «Махалла», ОДМ «Камолот», Министерство здравоохранения, и других структур. Участников ознакомили с проделанной РНПЦ «Оила» работой по реализации Государственной программы «Год здорового ребенка». Издано более десяти книг, брошюр, пособий и буклетов, посвященных психологии семейных отношений, формированию в семье экологической культуры, высокой духовности, здорового образа жизни.

Состоялась презентация изданий, выпущенных центром «Оила» в рамках реализации Государственной программы «Год здорового ребенка». К примеру, центром было проведено свыше 50 « круглых столов», встреч и мероприятий, посвященных вопросам укрепления семьи и воспитания гармонично развитого поколения. Участвуя в телевидении и радиопередачах, сотрудники организаций делились со зрителями и слушателями основами создания крепкой и сплоченной семьи, репродуктивного здоровья, говорили о важности доброжелательного медицинского осмотра будущих супружеских пар.

Состоялась презентация изданий, выпущенных центром «Оила» в рамках реализации Государственной программы «Год здорового ребенка». Издано более десяти книг, брошюр, пособий и буклетов, посвященных психологии семейных отношений, формированию в семье экологической культуры, высокой духовности, здорового образа жизни.

А. КНЯЗЕВА.

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

ООО «МЕЖБАНКОВСКИЙ ЦЕНТР РИЭЛТОРСКИХ УСЛУГ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА»

объявляет о проведении 29 сентября 2014 года в 12.00 торгов путем прямых переговоров по объекту, принадлежащему банку «Асака».

Торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Шайхантухорский р-н, ул. Коратош, 1.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 2,04 га, площадь под застройкой — 0,8 га) в комплексе с оборудованием по производству х/б пряжи	Хорезмская обл., г. Багат, ул. Узбекистон, 1.	Производство х/б пряжи	17 485 000 000 (семнадцать миллиардов четыреста восемьдесят пять миллионов) сумов

оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

• копию платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанный в объявлении о проведении продажи путем прямых переговоров;

• в двух экземплярах в запечатанных конвертах предложения о сумме выкупных платежей и сроках их внесения. При этом все листы предоставленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

Прием заявок от желающих участвовать в торах путем прямых переговоров начинается с даты, указанной в объявлении об их проведении, и заканчивается не менее чем за три часа до начала проведения торов по адресу: г. Ташкент, Шайхантухорский р-н, ул. Коратош, 1 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается 29 сентября 2014 года в 9.00.

Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 12.00 29 сентября 2014 года.

За дополнительной информацией обращаться:
• г. Ташкент, Шайхантухорский р-н, ул. Коратош, 1, ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана».
Телефоны: (+99890) 914-95-27, (8-371) 238-69-04.

• г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67, банк «Асака». Телефоны: (+99871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75. Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.

Услуги лицензированы

1352A/717

Главный редактор Уткир РАХ